

国足亚洲二流，卡马乔看出来

亚洲杯预选赛中国队将力拼出线

□新华社北京12月5日电(记者 公兵 郑道锦 刘宁)

中国男足国家队主教练卡马乔对国足的定位是亚洲二流，他接下来的任务是亚洲杯预选赛出线，如果不能出线是否下课将按合同办。

卡马乔5日接受媒体群访时作了上述表示。他认为中国队处于亚洲第二集团，和日本队、韩国队以及亚足联成员澳大利亚队尚有较大差距。

国足将于明年2月开始亚洲杯预选赛征程，中国队与沙特队、伊拉克队和印尼队一组，卡马乔认为在这个小组出线很困难，“出线任务是最重要的，我们会全力打到最后一场比赛”。

中国足球各支国字号球队近两年成绩较差，如果国足亚洲杯预选赛不能出线将加剧这一现状。中国足协也给卡马乔下达了必须出线的“命令”，对此，卡马乔表示：“我自从踢球以来，便希望赢得每一场比赛，我做球员和做教练时都是这样。我明白在足球世界中得用成绩来说话。”

而一旦出不了线，卡马乔是否下课？他说：“我有一份合同，我只知道合同什么时候结束。当然这个取决于足协，他们知道我的工作态度和能能力，最终由他们来决定。”

为了备战亚洲杯预选赛，国足将于明年1月8日去西班牙集训。

上任一年半以来，国足的技战术是否已成型？卡马乔说：“当我要征召的球员都到齐时，国家队拥有自己固定的风格。比如在对西班牙队、新西兰队的比赛中，我看到了我想要的风格。国家队的基础是恒大，当我刚到中国时，恒大只有四五个国脚，现在已经有了9个，不久可能还会有第10个。对我们来说，这些人很重要。”

正因为恒大国脚众多，卡马乔在要人时会遇到一定困难。他说：“这些问题不该是我来解决的。作为国家队主教练，我需要征召便那么做。皇马、曼联和拜仁等豪门球队同样如此，规则就是这样的。在我来到中国后，恒大又签了5名国脚，他们想组建一支强队，这也很正常。在选人方面，我和恒大有一样的眼光。”



卡马乔

荷兰一足球裁判遭毆身亡 三名业余球员 面临过失杀人指控

□新华社海牙12月4日电

荷兰一名足球裁判近日在一场青少年比赛后被球员毆打致死，震惊了整个荷兰社会。当地检察官4日表示，涉案的3名球员面临过失杀人等多项指控，将于6日在荷兰城市阿尔默勒出庭受审。

根据指控，来自阿姆斯特丹新斯洛滕俱乐部的3名球员涉嫌在上周末对阿尔默勒户外男球队的比赛中，毆打41岁的边裁纽文霍伊岑，致其在3日死亡。3名嫌疑人中有两人只有15岁，另一人也只有16岁。除了过失杀人外，他们所受的指控还包括暴力袭击和公开暴力行为。

荷兰足协业余足球主席弗兰森对事件表示非常震惊，他在相关新闻发布会上说，本周末荷兰将取消所有业余足球赛，而职业球员将在他们的比赛中为该事件默哀一分钟并佩戴黑色袖章。

另据荷兰媒体报道，一场纪念纽文霍伊岑的无声足球赛将于9日下午在阿尔默勒举行，这名足球裁判的儿子将在比赛中上场。

此外，荷兰足协还呼吁各俱乐部对这一悲剧进行反思，并讨论如何防止类似事件再次发生。据统计，仅在2011年，荷兰就有74人因为在球场上的恶劣行为而遭到终生禁赛。

门线技术要“实战”了



12月7日，2012年足球世界杯将正式拉开战幕，日本J联赛冠军广岛三箭队将在本土迎战新西兰的奥克兰队，两队通过这场附加赛，争夺一个1/4决赛的席位。这场比赛门线技术将首次在正式比赛中使用，可以说是开天辟地的历史性变革。因为工作人员赛前测试门线技术。(新浪体育)

印度奥委会选举过程涉嫌政府干预 国际奥委会暂停其成员协会资格

□新华社孟买12月5日电(记者 赵旭 汪平)

由于在印度奥委会选举过程中涉嫌政府干预，国际奥委会4日在瑞士洛桑通过决议，决定暂时中止印度奥委会的国际奥委会成员协会资格。

此举意味着，印度奥委会将不再享受国际奥委会的资金拨款，其官员也将被禁止参加国际奥委会的各项会议和活动。此外，印度运动员也不能代表国家参加国际

奥委会的各项运动赛事，而只能以个人名义参与。

印度体育部长日滕德拉·辛格当天在接受当地电视媒体采访时表示，对于国际奥委会这个决定表示“非常遗憾，特别是对于运动员来说”，他表示“我更关注受此影响的运动员们，我将继续等待更多细节的披露”。

据《印度时报》援引国际奥委会两位不愿透露姓名的官员称，由于印度奥委会

拒不遵守奥林匹克宪章下的独立选举原则，国际奥委会执行委员会才被迫作出此项裁决。

据悉，印度奥委会新任主席阿沛·辛格和秘书长巴诺特都是在没有竞争对手的情况下自动当选的，而这被国际奥委会认为是得到了印度政府部门的授意。今年9月份，国际奥委会曾对印度奥委会作出警告，如果今年的选举活动不能遵守奥林匹克宪章，其选举结果将不被采纳。

相关链接

近年来被国际奥委会“清理门户”的成员协会

□据 新华社

为了维护奥林匹克宪章下的独立选举原则，国际奥委会4日一纸公告暂时中止了印度奥委会的国际奥委会成员协会资格，而后者并不是近些年唯一遭此重罚的成员协会。

2011年 加纳奥委会

加纳奥委会由于国内法律不尊重奥林匹克宪章的有关条款被国际奥委会“清理门户”，双方在2012年伦敦奥运会开始前展开了为期数月的谈判，但均未达成一致，无奈下国际奥委会主席罗格宣布了临时中止加纳奥委会的国际奥委会成员协会资格的处罚决定。

2009年 科威特奥委会

科威特奥委会被禁赛是因为科威特政府对国内的奥林匹克运动进行干预，国际奥委会希望科威特政府修改一项与奥林匹克运动原则和规定相悖的体育法规，该法规妨碍了科威特奥委会享有奥林匹克宪章所规定的体育组织应享有的自主权。

2008年 伊拉克奥委会

国际奥委会暂时取消伊拉克奥委会成员协会资格是因为该国政府对本国体育运动进行政治干涉。当时伊拉克政府发布了总统法令，解散了伊拉克奥委会及其所属各竞技体育协会，同时还成立了一个由体育部长主持的临时委员会来接管奥委会的工作，

国际奥委会认为此举侵犯了伊拉克奥委会的自主权。

2007年 巴拿马奥委会

俗话说一山难容二虎，一个国家有两个奥委会，巴拿马的奥委会资格因此被国际奥委会暂时中止。两个奥委会中，一家得到了泛美体育组织和国际奥委会的认可，而另一家则被巴拿马政府承认。

1999年 阿富汗奥委会

彼时的阿富汗还处于塔利班政权的统治下，当时妇女在阿富汗受到歧视，不被允许参加体育比赛，国际奥委会最终决定取消阿富汗奥委会的国际奥委会成员协会资格，该处罚在2003年被取消。

鹊桥

订版热线:63232112 63232113 63232133
地址:定鼎南路22号(报业宾馆北30米)

女,45岁,1.63米,离异,漂亮温柔贤惠,事业单位工作无负担。觅53岁左右,条件相当,有责任心,真心相待男士。(心雨婚介原真服务中心)18739088235

女,46岁,1.64米,离异,独居无负担,姑娘成家,事业单位,温柔善良贤惠。觅有素质有修养有责任心,有稳定收入,真心成家的男士。13213519856(美诺信息部)

好姻缘交友会所 63120320 63121321

全力打造 洛阳大型中高端单身交友平台

温柔女孩,28岁,1.62米,未婚,硕士,大学教师,高薪,爱好,善良,通情达理。觅忠诚、人品好素质高,工作稳定的未婚男士为伴。本人电话:15136328269

男,43岁,1.74米,离异,事业单位,有责任心,懂生活。觅40岁左右,1.60米以上,通情达理,善良持家女士,有无工作均可。(心雨婚介原真服务中心)18338806093

真心牵线军民共建

13027639387 中央百货1301室

黄老师退休后从事婚介工作多年,真心为单身朋友牵线,资料真实,信息广,收费低,成功率高,合适收费,决无虚假。

◆阳光智慧男,29岁,1.80米,未婚,硕士,电业局。◆成功男士,37岁,1.76米,大专,短婚未育,多车、房,有实体。◆优秀男士,53岁,1.76米,大专,离异,女儿成家,公职内退现经商。

顾姐鹊桥 00-873806778

◆成功经商男,38岁,1.73米,未婚,家资雄厚,多房、车。

◆政府领导男,44岁,1.77米,离异,无负担,稳重,宽房。

◆银行领导男,50岁,1.75米,离异,无负担,自有车有房。

觅38岁以下,贤惠靓丽懂生活女性(工作、孩子、经济不限)。

电话:15538518030

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

信息广泛/服务性强 经营稳定 引导市场/主动阅读 便于保存

分类广告

您身边的生活顾问

63232112 63232113 63232133

商务资讯 生活资讯 教育资讯 交通资讯 职场资讯 块状分类 招聘专栏 鹊桥专栏 物流专栏 旅游导航 出租转让 精品家居